Хімія 9

Контрольна робота №4

Варіант І

1. Загальна формула гомологічного ряду алканів:
а) CnH2n+2;
б) CnH2n;
в) CnH2n-2;
г) C6nH6n.
2. Подвійний зв'язок мають:
а) Алкани;
б) Алкени;
в) Алкіни;
г) Арени.
3. Метан застосовують:

а) як паливо;
б) як ліки;
в) для зварювання металів;

г) як сировину хімічного синтезу.
4. Установіть відповідність.
1) Етан;

a) C5H12;
2) Декан;

б) C2H6;
3) Гептан;

в) C10H22;
4) Нонан;

г) C7H16;
5) Пентан;

д) C9H20;
5. Напишіть рівняння реакцій, необхідних для здійснення перетворень:
CH4 → C2H2 → C2H4 → C2H4Cl2
       ↓
         CO2
8. Який об’єм природного газу з об’ємною часткою метану 95 % необхідно взяти, щоб добути 5,6 м3 ацителену?
9. Визначте молекулярну формулу вуглеводню, якщо масова частка карбону в ньому становить 82%, а молекулярна маса 44.

Хімія 9

Контрольна робота №4

Варіант ІI
1. Загальна формула гомологічного ряду алкенів:
а) CnH2n+2;
б) CnH2n;
в) CnH2n-2;
г) C6nH6n.
2. Потрійний зв'язок має:

а) Етан;
б) Етилен;
в) Ацителен;
г) Бензен.
3. Ацетилен застосовують:

а) як паливо;
б) як ліки;
в) для зварювання металів;
г) як сировину хімічного синтезу.
4. Установіть відповідність.
1) Метан;

a) C2H4;
2) Етан;

б) C2H6;
3) Етилен;

в) C2H2;
4) Ацителен;
г) CH3;
5) Бензен;

д) C6H6;
5. Реакція описується рівнянням: С2Н4 + Н2 → C2H6. Укажіть об’єм водню, необхідний для повного гідрування 7 л етилену.
5. Напишіть рівняння реакцій, необхідних для здійснення перетворень:
CaC2 → C2H2 → C2H4 → C2H5Cl







  
↓








          CO2
8. Який об’єм ацителену (н.у.) можна одержати з 120 г. кальцій карбіду з масовою часткою CaC2 80%?
9. Визначте молекулярну формулу вуглеводню, якщо масова частка карбону в ньому становить 86%, а молекулярна маса 42.
